

ДОРОЖНЫЕ РАБОТЫ

Пока не растаял снег

Хорошие дороги - показатель экономического благополучия района. Как отметил недавно в своем отчетном докладе глава администрации МР «Износковский район» Владимир Викторович Леонов, наибольшее количество наказов и обращений граждан относится именно к состоянию дорог, строительству и ремонту которых с каждым годом в нашем районе уделяется все большее внимание. В 2013 году затра-



Современные машины-самосвалы постоянно подвозят на дорогу песчано-гравийную смесь.



Мощный бульдозер легко срезает верхний слой земли для подготовки дорожного ложа.

земля замерзла, современная техника: бульдозеры, виброкаток, самосвалы - в опытных руках своих водителей и трактористов приступили к работам, которые продолжаются и сегодня. Из-за влажности грунта эти работы имеют свои технологические особенности: вначале вырезается дорожное ложе, потом снимается верхний растительный слой глубиной до 50 сантиметров и производится подсыпка дороги песчано-гравийной смесью, которую

впоследствии утрамбовывает современный виброкаток. Надо сказать, что виброкаток является одной из разновидностей дорожного катка. Создаваемая вибрация служит для уплотнения (попросту говоря, трамбовки) грунтового покрытия и других материалов основания под покрытие при строительстве. Преимущество виброкатка в том, что одна единица этой техники способна заменить сразу несколько стандартных дорожных машин. Основная задача - уплотнить землю таким образом, чтобы по максимуму исключить количество влаги в ней. Дорожный виброкаток обладает повышенной проходимостью и подвижностью.

Уйдя в сторону от вопроса технологий данного дорожного строительства, хочется сказать, что для контроля качества работ при администрации Износковского района создается комиссия, в состав которой по согласованию войдут и депутаты районного Совета. Состав комиссии: заместитель главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков - председатель комиссии, начальник отдела архитектуры и муниципального хозяйства Н.Ю. Апросин, депутат районного Совета, глава МО СП «Село Износки» Г.И. Виноградова, депутат районного Совета В.И. Дан.

Приближается весна, и темп строительства дороги с каждым днем необходимо увеличивать, чтобы, согласно проекту, завершить строительство дороги до 15 июня 2014 года.

Т. ШИШКОВА.

ты на дорожные работы составили 200 миллионов рублей, а это немало, дорожные работы продолжаются в районе и сегодня.

В лесной глубинке, недалеко от районного центра села Износки, расположена деревня Мусино, в которую в минувшие годы было несложно добраться ни летом, ни зимой. Трясины, а не дорога была до Мусина, так отзывались о ней те, кому хоть раз довелось по ней проехать, скорее всего, пройти, т. к. для проезда она была практически непригодна. И пусть жителей в этой деревне немногого, но они не раз обращались в районную администрацию с просьбой оказать им помощь в решении этого наболевшего вопроса, ведь без дороги им просто никак. В администрации района эту тему не раз поднимали для обсуждения. Решить этот вопрос было нелегко, но деньги в размере 1,2 млн. руб. районной администрацией все же были изысканы, нашелся



Уже сегодня в Мусино могут проехать даже легковые автомобили.

подрядчик для проведения работ, который уже выполнял не только дорожные работы в нашем районе и успел положительно зарекомендовать себя.

К ремонту дороги протяженностью 3,4 километра должны были приступить еще в декабре 2013 года, но тогда дорога была еще сырой и заехать на нее для выполнения работ было невозможно, пришлось ждать морозов, которые наступили только в начале нового 2014 года. Как только



Вот такая дорога получается после первого прохождения по ней виброкатка. Работы продолжаются.

ОФИЦИАЛЬНО

Педагоги и школьники области готовятся к ЕГЭ

Министр образования и науки области Александр Аникеев рассказал региональным журналистам об особенностях проведения в этом году единого государственного экзамена

20 февраля в региональном пресс-центре Информационного агентства «Интерфакс» состоялся брифинг министра образования и науки области Александра Аникеева на тему: «Организация и проведение в текущем году единого государственного экзамена».

Александр Аникеев сообщил представителям средств массовой информации о том, что в этом году ЕГЭ проводится по 14 общеобразовательным предметам. Сдавать экзамен будут 4350 школьников области. Для получения аттестата выпускники текущего года сдают обязательные предметы - русский язык и математику, а другие дисциплины выбирают добровольно.

Министр также рассказал об изменениях в процедуре проведения ЕГЭ в 2014 году. По его словам, сдавать досрочно можно только обязательные учебные предметы, которые влияют на получение аттестата. Во время проведения экзамена учащимся запрещается иметь при себе средства связи, элек-

тронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеокамеры, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации. Кроме того, во всех пунктах проведения экзамена будут установлены видеокамеры.

При оценке результатов ЕГЭ устанавливается минимальное количество тестовых баллов по каждому образовательному предмету. В этом году минимальный бал по русскому языку, физике, химии и биологии составит 36, по математике - 24, по информатике и ИКТ - 40, по истории и литературе - 32, по географии - 37, по обществознанию - 39, по иностранным языкам - 20.

Подробную информацию о процедуре проведения ЕГЭ в 2014 можно узнать на сайте: www.ege.edu.ru или по телефонам «горячей линии»: (8495) 984-89-19 (федеральный), (84842) 53-99-97.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Не по-зимнему жаркая сессия

20 февраля состоялось первое заседание двенадцатой сессии Законодательного Собрания Калужской области. С небольшими перерывами оно длилось около семи часов. Депутаты работали слаженно и напряженно, рассмотрев свыше трех десятков актуальных вопросов. Расскажем о некоторых наиболее важных из них.

На поддержку обманутых дольщиков

На сегодняшний день в Калужской области от недобросовестных застройщиков, не выполнивших обязательства по строительству и сдаче в эксплуатацию уже оплаченного жилья, признаны пострадавшими 490 человек.

В их поддержку депутаты приняли закон, в котором предусмотрено предоставление субсидий из областного бюджета некоммерческим организациям для проектирования, реконструкции и капитального ремонта проблемных объектов; строительства многоквартирных домов для защиты пострадавших граждан.

Отметим, что глава региона Анатолий АРТАМОНОВ поставил задачу полностью решить эту проблему в 2015 году.

За прозрачность бюджетных финансовых потоков...

Обеспечение прозрачности государственных закупок - цель еще одного принятого на прошедшей сессии законопроекта. В соответствии с федеральными нормами обязательному общественному обсуждению подлежат закупки на сумму свыше 1 миллиарда рублей. В Калужской области предлагается проводить их и при меньшей сумме контракта.

- Если мы ставим на торги ремонт какой-либо дороги или строительство тех или иных объектов, мы должны обязательно спросить у граждан, а нужно ли это им, - отметил Виктор БАБУРИН.

...и расширение списка претендентов на служебные квартиры

Еще один нормативный акт, за который проголосовали парламентарии, провозглашает возможность получения служебного жилья помимо представителей рабочих профессий врачами, преподавателями и социальными работниками.

На радость роженицам

Значимым событием сессии стало принятие закона об увеличении областной казны на сумму в 1,3 миллиарда рублей. Эти средства, направленные из федерального фонда медицинского страхования, на условиях софинансирования пойдут на строительство в Калуге современного перинатального центра.

Министр финансов Валентина АВДЕЕВА внесла в ход заседания оптимистическую нотку, сообщив о том, что уже в следующем году регион из дотационного станет донорским.

О мусоре и безопасности детей

В рамках правительственного часа министр экологии и благоустройства Владимир ЖИПА обрисовал непростую ситуацию, сложившуюся в области с утилизацией твердых бытовых отходов. Он возложил особую ответственность за



ситуацию в Детчине, где мусор оказался просто негде складировать, на депутата Горбатина, который явился инициатором проведения там митингов. Вместе с тем конструктивное предложение о том, что же делать с ТБО, от этого депутата-справедливоросса так и не последовало.

Кроме того, депутаты утвердили разработанную ранее инициативу по обеспечению безопасности детей на дорогах, предназначенную для рассмотрения в Государственной Думе. Она обязывает родителей в темное время суток размещать на верхней одежде своих детей светоотражающие элементы. Также было принято обращение депутатов к органам местного самоуправления области с призывом активнее участвовать в федеральной целевой программе «Безопасность дорожного движения в 2013-2020 годах». Цель - приобретение за счет предусмотренных в ней федеральных средств и распространение световозвращающих приспособлений среди детей дошкольного и школьного возраста.

Подробнее об этих и некоторых других событиях февральской сессии читайте на официальном сайте регионального парламента zskaluga.ru.

И. ТОКАРЕВА.

ОБРАЗОВАНИЕ

Общественный смотр знаний

Чем больше знает человек,
тем он сильнее.

М. Горький.

С 20 по 31 января в нашей школе прошёл общественный смотр знаний обучающихся основной и старшей школы. Общественный смотр знаний - это отражение наблюдаемого в нашем обществе стремления к открытости, гласности, сопереживанию, сопротивству школы и общественности. Это своеобразная проверка знаний школьников, особенность которой состоит в том, что она организуется не только с целью обобщить и закрепить знания обучающихся по прошедшему году, но и показать общественности - ученическому коллективу, родителям, классным руководителям, учителям других предметов, членам управляющего совета школы, - чего достигли ученики, как они овладели знаниями и умениями, предусмотренными программой, и насколько этот интеллектуальный и практический багаж связан с жизнью. Это возможность открыто обсудить проблемы, волнующие детей, родителей, педагогов и обозначить пути их решения.

Для проведения смотра учителями-предметниками был подобран учебный материал по прошедшим темам, классными руководителями определены разнообразные формы и методы проведения смотра. Общественный смотр знаний - дело

не только индивидуальное, но и коллективное. Дети работали в группах и индивидуально. Вместе с индивидуальными баллами, полученными обучающимися, сообщались данные, характеризующие работу

ва, Полина Диденко, Анастасия Архиреева, Иван Маркелов - 6 «б» класс; Сигдисна Ахмадалиева, Рашид Пидуриев - 5 класс.

Своими впечатлениями о смотре поделились основные участники образовательного процесса в школе:

- 31 января все родители 6 «б» класса были приглашены на необычное мероприятие - общественный смотр знаний. В присутствии учителей-предметников и родителей ребята демонстрировали свои знания по различным школьным предметам. Им нужно было не только дать верный ответ на предложенный вопрос, но и грамотно и точно построить свою речь. Было видно, что ребята серьёзно готовились к этому смотру знаний, радовались,

если отвечали хорошо, огорчались, если ответы были не совсем удачными. С надеждой и тревогой смотрели на своих воспитанников учителя. Ведь этот смотр знаний - оценка и их работы. Порадовало, что почти все родители присутствовали на данном мероприятии, что говорит о прочной связи семьи и школы. А ведь именно на этом и строится успешное обучение и воспитание наших детей. Считаю, что опыт проведения такого мероприятия нужно распространять во всех школах района (Т.С. Маркелова, мама ученика 6 «б» класса Ивана Маркелова).

- Смотр знаний в нашей школе в таком масштабе проходил впервые. 6 «а» класс, классным руководите-



групп, которая проходила в игровой форме: КВН, «Что? Где? Когда?», «Своя игра», «Счастливый случай» и др.

По результатам общественного смотря знаний наибольшее количество баллов набрали:

Татьяна Пидуриева, Диана Кайзер - 11 класс; Арина Бордачёва, Анастасия Сапожникова, Мария Немцова - 10 класс; Ольга Елизарова, Марина Абросимова - 9 класс; Анастасия Кывыржик, Анастасия Самсонова, Татьяна Леонова, Ирина Булгакова - 8 класс; Сергей Мельников, Илья Веселов, Алёна Кокош - 7 класс; Алина Новикова, Марина Семёнова, Александр Назаров - 6 «а» класс; Софья Чудако-

лем которого я являюсь, тоже принял участие в нем. Самым важным в организации смотря, да и любого мероприятия, по моему мнению, является подготовительный этап. В подготовке детей принимали участие и родители. Ребята очень серьезно отнеслись к этому мероприятию, потому что даже на переменах обсуждали вопросы по разным предметам, спрашивали друг у друга ответы, советовались. Те дети, которые серьезно подошли к подготовке смотря, хорошо отвечали на вопросы в любой области знаний и получили высокие баллы. А как переживали мамы за своих детей, гордились ими, если они отвечали на 4 и 5 баллов, но некоторым приходилось и огорчаться.

Смотр знаний показал, кому и по какому предмету стоит подтянуться (Г.В. Матяшова, учитель русского языка и литературы, классный руководитель 6 «а» класса).

- Мне очень понравилось наше классное мероприятие. Оно было полезным для учителей, родителей и в первую очередь для нас - учеников. Учителя увидели, как мы отвечаем по другим предметам, родители уз-

нали, как работают их дети. А мы вспомнили прошлый материал и проверили, нет ли у нас «пробелов» в отдельных темах. К тому же было очень интересно и познавательно. Мне очень понравилась доброжелательная атмосфера общественного смотря знаний (Алина Новикова, ученица 6 «а» класса).

Администрация школы выражает особую благодарность самым заинтересованным «болельщикам» - всем родителям, которые пришли на смотр знаний, а также родительскому комитету школы, управляющему совету, которые поддержали проведение общественных смотров знаний по классам и приняли в них активное участие.



Изучаем немецкий, изучаем английский

В первой половине февраля особое внимание в нашей школе было уделено изучению иностранных языков. В Мятлевской школе дети изучают два иностранных языка - немецкий и английский, поэтому у нас прошли неделя немец-

Итоги викторины: III место - Д. Федоров, О. Кристева; II место - Д. Кузнецова, П. Батищева, Л. Крамаренко; I место - О. Кирпала, Н. Ипполитова.

Учащиеся 4 класса приняли участие в творческой олимпиаде по ан-



глийскому языку. Победителями стали: У. Торопова (III место), И. Саяпин (II место) и Д. Антипов (I место).

Для учащихся 6-7 классов была организована игра «Весёлые старты». Здесь у каждой команды были своё название, свой девиз, свои эмблемы. Ребята защищали свои проекты по теме «Города Германии». Активное участие в организации и проведении мероприятий приняли П. Осипова, А. Тагиева, А. Киселёв, С. Тагиев, Д. Нестерова, А. Батищев и другие.

Учащиеся 6 класса А. Тимофеева, Д. Прохорова, С. Ставова инсценировали сказку «Заяц и ёж» на немецком языке. Девочки рассказали о жизни и творчестве Гёте и Шиллера и прочитали стихотворение «Лорелле».

Учащиеся второго класса приняли участие в конкурсе рисунков, посвященном главным героям их учебника, артистам театра животных.

У пятиклассников прошла викторина «Великобритания, Лондон».

Ученица 7 класса Т. Лазарева под-

готовила викторину «Интересные факты из жизни немецких сказочников братьев Гримм». А. Батищев составил кроссворд. Весело прошёл конкурс на лучшее исполнение стихотворений, считалок, скороговорок. Ребята проявили смекалку и знание иностранного языка, разгадывая криптограммы и кроссворды.

8 класс, разделившись на группы, принял участие в конкурсе стенгазет на тему «Германия - страна изучаемого языка».

Для учащихся 6-10 классов была проведена викторина о Германии. Учащиеся 9-10 классов приняли участие в конкурсе на лучшего знатока грамматики, оформили фотогалерею «По городам Германии».

Самым ярким мероприятием недели стал урок-концерт, который объединил учащихся 2-4 классов. Ребята исполнили веселые английские песенки, читали стихи, разыгрывали сценки. Класс был украшен рисунками и проектами детей. Самым главным итогом этого концерта стало хорошее настроение всех его участников: детей, классных руководителей, учителей английского



языка. Все они радовались определенным успехам, достигнутым в изучении иностранного языка.

Судя по отзывам учащихся, данное мероприятие заметно повысило интерес к предмету, внесло разнообразие в школьную жизнь. За это ребята благодарили своих учителей иностранного языка Г.И. Гридинову, Е.Ф. Сахарову, А.Н. Козлову и М.Е. Мельникову.

Т. ЛИСЮХИНА,
учитель МОУ «Мятлевская
СОШ им. А.Ф. Иванова».

Знай и люби русский язык!

Каждый человек должен уметь грамотно писать, четко и ясно излагать свои мысли, правильно понимать то, что говорят другие. А где этому научиться, как не на уроках русского языка. А чтобы ребята охотно шли на эти уроки, их надо заинтересовать.



В начале февраля в нашей школе прошла неделя русского языка. Она была насыщенной и интересной. На протяжении всей недели ребята разгадывали кроссворды, шары, ребусы, сами придумывали занимательные задания по русскому языку.

Открыли неделю младшие школьники, приняв участие в интересной игре «Занимательная грамматика». В этой игре свои знания по русскому языку демонстрировали команды «Слово» и «Предложение». Конкурсы в этой игре были самые разнообразные: команды разгадывали ребусы, анаграммы, строили цепочки слов.

Пришло им побывать в роли сыщиков, когда отыскивали глаголы в любимой песне «Учат в школе», и в роли наборщиков, когда складывали слова из букв предложенного слова. А в последнем конкурсе «Грамматическая арифметика» им пришло продемонстрировать ещё и свои математические способности. Вот так интересно и познавательно прошла эта игра.

Не менее интересной была игра «Грамматический бой» для учащихся 7-8 классов. В этой игре ребятам пришло вспомнить всё, что они

знают по морфологии, объяснить значение фразеологизмов, пословиц, поговорок. Но больше всего ребятам понравился последний конкурс «Посмеёмся!». Команды должны были перевести сказку Л. Петрушевской «Пускай бьются» на «нормальный» русский язык и определить, какими частями речи являются слова в предложении, взятых из этой сказки.

Как известно, 2014 год - это год олимпиады, которая проходила в г. Сочи. И мы на своей предметной неделе тоже провели «Лингвистические олимпийские игры». Игра была построена таким образом, что после каждого языкового конкурса шли олимпийские



новости. И поэтому на этом мероприятии ребята не только соревновались в своих лингвистических навыках и умениях, но и узнали много интересного из истории олимпийских игр, об олимпийских чемпионах и о спорте в целом.

Вот так занимательно и познавательно прошла у нас неделя русского языка. По итогам недели ребята были награждены грамотами за активное участие в мероприятиях недели русского языка. Предметная неделя позволила ребятам показать знания по русскому языку. Впереди ребят ждут новые открытия и познания. Ведь учебный год продолжается!

Е. АНАНЬЕВА, учитель русского языка и литературы МКОУ «СОШ» с. Шанская Завод.

ВОЗВАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Что упущено, того не вернешь

Яне отношусь к людям, которые любят спорить, доказывая своё, особенно когда от спора не будет результата, но не откликнуться на статью депутата районного Совета Н. В. Петровой «Пусть будет завтра лучше, чем вчера» («Рассвет» № 4 от 21 января) я не могу, тем более что в ней подняты очень многие вопросы по здравоохранению, на которые нужно ответить.

Вы, Надежда Васильевна, похоже, не поняли смысл моей статьи, поэтому придётся повторить. Я попыталась объяснить, почему нам нужно было это здание. Ведь мы хотели там разместить и поликлинику, и стационар, и скорую помощь, и аптеку, т.е. разместить все районное здравоохранение в одном здании. Это было бы очень удобно и населению, и персоналу. Попробуйте хотя бы один раз, Надежда Васильевна, побывать в положении обычного пациента: вы с поезда прибежали в поликлинику, записались на прием к врачу и попали к нему за 15-20 минут до отхода поезда. Что можно сделать за это время? Сказать несколько слов врачу, выписать рецепты или получить направление на сдачу анализов, ЭКГ, флюорографию и снова бежать к поезду. А назавтра снова ехать в аптеку за лекарствами или сдавать анализы, и ещё потом приезжать на прием к врачу. Или войдите в положение врачей и др. медработников. Например, хирург, гинеколог утром идут в больницу на планерку, затем делают обход больных и идут потом в поликлинику. Там их уже ждут больные. Врач начинает приём, а тут привозят больного в стационар и кто-то из врачей бежит в стационар, оказывает помощь больному и снова идет в поликлинику. И так почти каждый день. Кому это хорошо?..

Ещё Вы пишете, что будущие мамы встают на учёт в Юхнове, Медыни или мамы освоили койки в Медыни. А вы не спросили, почему они это делают? Ведь у нас есть хороший молодой врач акушер-гинеколог, а замечательный педиатр Ольга Васильевна почти каждую неделю ездит в п. Мятлево, осматривает школьников, детей в детских садах, посещает их на дому, а вот лечить детей в стационаре мамы едут в Медынь, а всё потому, что не успевают попасть на прием в поликлинике, а в больнице у нас нет условий для лечения детей. Дети находятся в больнице вместе с взрослыми, они не изолированы, и если кто-то из взрослых заболевает, то заболевают все, в том числе дети.

Мы, конечно, стараемся облегчитьчасть больных, приехавших поездом: оставляем талоны на прием порань-

ше, вызываем вне очереди, около моего кабинета висит объявление с просьбой пропустить вне очереди на приём больных, спешащих на поезд, и т.д., но это вызывает недовольство других больных... Поэтому и нужно было нам новое здание, чтобы решить эти наболевшие проблемы и создать удобства для населения. Ведь в Медыни всё в одном здании, в Юхнове все здания на одной площадке, где-то здания соединяют теплыми переходами, кроме того, во всех больницах из машины скорой помощи больных перевозят на каталки, коляски и везут куда нужно - в рентгеновский кабинет, на скорую помощь. У нас проехать на каталке, коляске нельзя - везде пороги, ступеньки, спуски. Это всё потому, что стационар расположен не в типовом здании для больницы, а в административном. Что касается взвешенности при принятии такого варианта модернизации здравоохранения, то взвешенным оно бы было, если бы, зная, что это сложный и судьбоносный для ЦРБ вопрос, депутаты вначале поговорили с коллективом больницы, провели бы сходы и опросы населения, пригласили специалистов из здравоохранения, чтобы те просчитали, какие помещения нам нужны и сколько нужно, и, взвесив всё, приняли решение. И я больше чем уверена, оно было бы в пользу больницы. В свое время, когда мы разрабатывали медицинское задание для этого здания, мы измерили все до метра, всё распланировали, всё было выверено и просчитано в институте по строительству и архитектуре. И ничего лишнего в этом здании не было, даже не хватало некоторых кабинетов, и мы их планировали разместить в старом здании больницы. А разговор о том, что здание велико, был кому-то нужен... Содержание здания вполне было бы под силу нам, здравоохранению района. Это глупость, запущенная для чьего-то оправдания. А так мы остались без современной больницы, без какой-либо перспективы развития здравоохранения в районе. И здесь, Вы, Надежда Васильевна, выступили не как депутат от народа.

А вот что касается Мятлевской амбулатории, то действительно в свое время я вынуждена была принять такое решение о переводе амбулатории в ФАП, т.е. понизить в ранге это медицинское учреждение. Но это было сделано не от хорошей жизни, это был способ выжить в то непростое время. Решение это было принято на сессии депутатами Мятлевского поселкового Совета единогласно. Причина перевода (причём временная) была в том, что ФАПы финансировались из бюд-

жета по смете расходов, а больница, поликлиника и амбулатория финансировались из фонда ОМС. И денег, выделявшихся из фонда, не хватало на их содержание. И допустить, чтобы не платить зарплату, не лечить, не кормить больных, не оплачивать коммунальные услуги, накапливать долги, я не могла. Но медицинское обслуживание населения п. Мятлево осталось на том же уровне, т.к. я оставила то же штатное расписание, оставила санитарную машину, и функциональные обязанности медицинских работников остались теми же. И население Мятлево в медицинском плане не было ничем ущемлено.

И нынешний главврач района Ю. В. Самсонов перевел ФАП опять в амбулаторию не потому, что ФАП вырос в амбулаторию, а потому, что тоже был вынужден - по программе модернизации. На ремонт ФАПа были ограничения в деньгах, а на ремонт амбулатории ограничений не было. И был в результате сделан ремонт такой, какой был нужен. И опять же: что был ФАП, что сейчас амбулатория - в медицинском плане ничего не изменилось: ведется тот же приём фельдшера, процедуры в виде уколов и небольшие перевязки и всё. И даже в статусе ФАПа там выписывались льготные рецепты, больничные листки, сейчас в статусе амбулатории там этого не делают. И мне приходится выписывать эти рецепты и больничные листки в поликлинике ЦРБ заочно по согласованию с фельдшером. Кроме того, я слежу, чтобы рецепты были вовремя переданы в нашу аптеку, а медикаменты из неё были тоже вовремя переданы в Мятлевскую амбулаторию, чтобы их там получили больные. И это я делаю из уважения к жителям п. Мятлево, зная, как трудно им добираться до нас, выписывать рецепты и успевать получить в аптеке лекарства.

Кстати, немного из истории амбулатории в п. Мятлево: когда-то в п. Мятлево была участковая больница, затем её закрыли. Я зашла там только в амбулаторию. Она располагалась в центре п. Мятлево, на улице Интернациональной, напротив СППУ-20. Там работали три врача: терапевт А. Т. Агеев, педиатр Н. И. Харитонова, зубной врач Л. А. Чепуренко и акушерка.

В амбулатории была своя лаборатория, был физиокабинет, делались ЭКГ. И в амбулатории было всегда много пациентов. Но ушли из жизни А. Т. Агеев, Л. А. Чепуренко, заведующая лабораторией, уехала педиатр, и на смену им никто не пришёл. Мы пытались найти врачей, писали объявления в медицинскую газету, но в глубинку желающих ехать было мало. Но

однажды приехала зубной врач, молодой специалист. На работу мы её приняли, а жилья ей не дали. Пожила она на частной квартире без удобств и подала заявление об уходе. Немного позже приехала ещё врач-стоматолог - работу ей тоже предоставили, дали и квартиру на улице Шоссейной, но администрация поселка ни ремонт в ней не сделала, ни топливо не завезла. А когда наступила зима, врач тоже уехала. Вот и получается, что работу врачам мы предоставили, а вот бытовые проблемы их администрация не решила.

Но вернемся опять к Мятлевской амбулатории. Чтобы амбулатория соответствовала своему названию, для этого, Надежда Васильевна, нужно ещё очень многое. Сделать ремонт амбулатории - это ещё не все, что нужно для того, чтобы в ней полноценно лечить больных.

Как-то были разданы анкеты жителям п. Мятлево, и, заполняя их, люди просили выполнить три просьбы:

- направлять хотя бы один раз в неделю в амбулаторию стоматолога;
- делать в амбулатории капельницы;
- решить проблему с расписанием поездов.

Я попытаюсь ответить на эти вопросы.

Первое. Чтобы ездил стоматолог в Мятлевскую амбулаторию, нужно сначала оборудовать стоматологический кабинет: купить туда стоматологическую установку, инструменты. У нас была там современная импортная стоматологическая установка. Нужна еще лицензия.

Второе. Чтобы делать капельницы в амбулатории, там нужен врач, лучше врач общей практики. Но чтобы он работал, амбулатория должна иметь лицензию, а чтобы получить лицензию, тоже нужен набор оборудования для врача общей практики. И, кроме того, в амбулатории нужно иметь хотя бы мини-лабораторию или как-то по-другому делать заборы анализов. Также нужно организовать хотя бы небольшой физиокабинет, а для этого нужно купить несколько физиоаппаратов. Я не знаю, можно ли было приобрести это оборудование для амбулатории во время модернизации, но чтобы мятлевцы ходили в свою амбулаторию и лечились там, нужно закупить такое оборудование, получить лицензию, иметь там врачей. В пустую амбулаторию ходить лечиться никто не будет. У больницы средств закупить это оборудование сейчас нет и вряд ли когда-либо будут, так как деньги эти немалые. Поэтому я предлагаю Вам, Надежда Васильевна, как депутату райсовета,

помочь нам решить эту проблему: поискать спонсоров, поговорить с администрацией п. Мятлево, района, области. Ведь в свое время один из депутатов помог нам получить стоматологическую установку в Мятлевскую амбулаторию.

Третье. Что касается неудобного расписания поездов, то можно попытаться решить и эту проблему. Опять же, в свое время, кажется, в 1999-2000 гг., когда «ломали» все, в том числе и железные дороги, и стало известно, что для Износок по новому расписанию оставляли только один поезд, который шёл из Калуги до Вязьмы и обратно и только в середине дня, я пошла к начальнику нашей станции и узнала, номера каких поездов отменяются и к кому в Москве можно обратиться, чтобы не допустить такого расписания. Я составила ходатайство, обосновала его, в нем была просьба: если невозможно сохранить существующее расписание, то хотя бы оставить движение поездов утром в Калугу, вечером из Калуги, чтобы было удобно населению съездить в Калугу. Это ходатайство было подписано всеми руководителями района, депутатами. Кроме того, я организовала сбор подписей в Мятлеве, Кошняках, Износках. Я дозвонилась в Москву до управления железных дорог, и в назначенный день и час мы поехали туда втроем: я, М. А. Шувальев и Н. С. Семёнина, отвезли ходатайство, а через месяц поехали снова. В результате - нам оставили то расписание движения поездов, которое у нас было, и население даже не узнало, что его ожидало.

Второй раз я опять писала ходатайство в управление железных дорог уже в Калугу, чтобы нам увеличили интервал между поездами. Все помнят, что поезд утром приходил в Износки в 10 часов, а уходил в сторону Калуги из Износок в 11 часов и разрыв был всего один час. И это было настоящее мучение для всех: и для нас, медиков, и для больных. В этом ходатайстве была выражена просьба, чтобы поезд из Износок уходил хотя бы в 14 часов, это ходатайство также было подписано всеми руководителями администрации, депутатами. Ходатайство было отвезено в Калугу, в управление железных дорог, и интервал между поездами был увеличен, поезд из Износок стал уходить в 12.30, сейчас этот интервал постепенно уменьшают. Так, может быть, Вы, Надежда Васильевна, попробуете решить эту проблему. Вот тогда Вам люди скажут спасибо.

И, наверное, нужно всем закончить разговор про новую больницу, её уже не вернешь, так как, снявши голову, по волосам не плачут, и нужно работать в тех условиях, которые есть.

С уважением, Н. ВАСЮКОВА.

Пенсионный фонд Российской Федерации



С I квартала 2014 года плательщики страховых взносов будут отчитываться в ПФР по Единой форме отчётности

Начиная с I квартала 2014 года для плательщиков вводится Единая форма отчетности в ПФР, объединившая в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу.

Единая форма отчетности вводится для всех категорий страхователей - плательщиков страховых взносов на ОПС и ОМС, осуществляющие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам. I квартал 2014 года - это первый отчетный период, по которому страхователи будут отчитываться по новой форме отчетности.

При разработке единой формы отчетности РСБ-1 ПФР учтены изменения в законодательстве о страховых взносах. Так, например, в индивидуальных сведениях, представляемых страхователем, не указывается сумма уплаченных страховых взносов, но отражается уплата страховых взносов за периоды с 2014 года единным расчетным документом без выделения страховой и накопительной части, а также

отражается задолженность по страховым взносам, доначисление и уплата страховых взносов за периоды 2010-2013 годов и др.

Таким образом, Единая форма отчетности позволит плательщикам страховых взносов обеспечить представление сведений о начисленных и уплаченных страховых взносах в целом по организации и сведений персонифицированного учета по застрахованным лицам, исключая их несоответствие.

Переход к единой форме отчетности осуществлен для снижения административной нагрузки на плательщиков страховых взносов, а также в Кабинете плательщика - электронном сервисе ПФР для плательщиков страховых взносов.

* Новая форма отчетности утверждена постановлением Правления ПФР от 16.01.2014 г. № 2п «Об утверждении формы расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации, страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, и порядка ее заполнения», которое зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 18.02.2014 г. и опубликовано в Российской газете №41 от 21.02.2014 г.

Пресс-служба отделения ПФР по Калужской области.

Обращение к водителям автотранспортных средств

Железнодорожный переезд – один из сложных и опасных участков дороги, требующий сосредоточенного внимания и строгого соблюдения правил дорожного движения. Обеспечить безопасное проследование через переезд вам помогут следующие советы и напоминания:

1. Готовясь к проследованию через переезд, выбирайте правильный режим движения, чтобы обеспечить устойчивую работу двигателя и трансмиссии.
2. Не принимайте решения о проследовании через переезд перед приближающимся к переезду поездом. По силуэту локомотива, а тем более по свету его фар и прожектора невозможно, даже приблизительно, определить скорость поезда и его расстояние от переезда! Ошибка в оценке дорожной обстановки недопустима! Остановите транспортное средство и пропустите поезд!
3. Имейте в виду, что поезд внезапно остановить невозможно! Даже применив меры экстренного торможения, машинист остановит поезд лишь через 800-1000 метров!
4. От начала подачи переездными светофорами красных сигналов о запрещении движения через переезд до подхода к нему поезда расчетное время составляет всего 30-40 секунд! Никто не застрахован от внезапной вынужденной остановки транспортного средства. Не рискуйте!
5. При подходе транспортного средства к переезду и при следовании по нему не отвлекайтесь разговорами с пассажирами!
6. При следовании по переезду соблюдайте дистанцию, исключающую остановку вашего транспортного средства на настиле переезда при внезапной остановке или резком снижении скорости впереди идущим транспортным средством.
7. Настил переезда не имеет обочин. Проявляйте осторожность при управлении транспортным средством!
8. Некоторые переезды дополнительно к шлагбаумам оборудованы устройствами заграждения от несанкционированного въезда на переезд транспортных средств. Попытка их «преодолеть» закончится для недисциплинированных водителей серьезными последствиями.

Администрация МР «Износковский район».

ТИК ИЗНОСКОВСКОГО РАЙОНА ИЗВЕЩАЕТ

УТВЕРЖДЕНО

постановлением Избирательной комиссии
Калужской области от 10.02.2014 г. № 571/98-V

Сообщение о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий Калужской области

Руководствуясь пунктами 11, 14 и 15 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий (далее - Порядок), утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5.12.2012 г. № 152/1137-6, Избирательная комиссия Калужской области извещает региональные отделения политических партий, общественные объединения, представительные органы муниципальных образований, избирателей о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий Калужской области.

Сбор предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий Калужской области производится территориальными избирательными комиссиями Калужской области по следующим адресам:

- территориальная избирательная комиссия Износковского района: 249880 с. Износки, ул. Ленина, д. 27;

Сбор предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий производится с 11 марта по 15 апреля 2014 года.

Перечень документов, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых комиссий, приводится в приложении № 1 к настоящему сообщению.

Помимо вышеперечисленного соответствующая территориальная избирательная комиссия обязана получить письменное согласие лица на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий, на обработку его персональных данных (приложение № 3 к сообщению).

В резерв составов участковых комиссий не зачисляются кандидатуры, не соответствующие требованиям, установленным пунктом 1 статьи 29 (за исключением подпунктов «к», «л», «и», «к» и «л») Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», а также кандидатуры, в отношении которых отсутствуют документы, необходимые для зачисления в резерв составов участковых комиссий в соответствии с Порядком.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам Избирательной комиссии Калужской области: 59-91-20, 56-59-57, территориальной избирательной комиссии Износковского района 4-54-93.

В. КВАСОВ,
председатель Избирательной комиссии
Калужской области.

Приложение № 1

Перечень документов, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых комиссий

Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, - решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

Для иных общественных объединений

1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указанный в пункте 2 вопрос не урегулирован, - решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в резерв составов участковых комиссий.

Для иных субъектов права внесения кандидатур в резерв составов участковых комиссий

Решение представительного органа муниципального образования, протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

Кроме того, всеми субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий, на обработку его персональных данных.

2. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт граж-

дана Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена для зачисления в резерв составов участковых комиссий.

Приложение № 3
Форма письменного согласия гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий, на обработку его персональных данных

В _____ (наименование ТИК)
от гражданина РФ _____, (фамилия, имя, отчество)

предложенного _____ (наименование субъекта права внесения предложения)

для назначения членом участковой избирательной комиссии, зачисления в резерв составов участковых комиссий.

ЗАЯВЛЕНИЕ

я, _____, (фамилия, имя, отчество)

даю согласие на предложение моей кандидатуры для назначения членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса на территории _____ района Калужской области.

(подпись) (дата)

Даю свое согласие на зачисление моей кандидатуры в резерв составов участковых комиссий территориальной избирательной комиссии _____ (наименование ТИК)

(подпись) (дата)

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» и в целях реализации законодательства в области избирательного права и процесса в части осуществления избирательными комиссиями субъектов Российской Федерации, территориальными избирательными комиссиями своих полномочий при внесении предложения о назначении меня членом участковой избирательной комиссии, зачисления в резерв составов участковых комиссий даю согласие Избирательной комиссии Калужской области и _____ (наименование ТИК)

на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, а именно совершение действий, предусмотренных пунктом 3 части первой статьи 3 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

(подпись) (дата)

С положениями Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Калужской области «О системе избирательных комиссий в Калужской области», регулирующими деятельность членов избирательных комиссий, ознакомлен.

Подтверждаю, что я не подпадаю под ограничения, установленные пунктом 1 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

О себе сообщаю следующие сведения:

Дата рождения «__» __ 19 __ г. Место рождения _____,

имею гражданство Российской Федерации, вид документа _____,

(паспорт (серия и номер, дата выдачи) или документ, заменяющий паспорт гражданина)

место работы _____,

(наименование основного места работы или службы, должность, _____),

при их отсутствии - род занятий, является ли государственным либо муниципальным служащим, указываются)

сведения о наличии опыта работы в избирательных комиссиях: _____,

образование _____ (уровень образования, специальность, квалификация в соответствии с _____),

с документом, подтверждающим сведения об образовании и (или) квалификации)

адрес места жительства _____,

(почтовый индекс, наименование субъекта Российской Федерации, _____),

район, город, иной населенный пункт, улица, номер дома, корпус, квартира)

телефон _____,

(номер телефона с кодом города, номер мобильного телефона)

(подпись) (дата)

Об изменениях в указанных мною сведениях о себе обязуюсь уведомлять.

(подпись) (дата)

Приложение № 3

Приложение № 3